

Η αποστολή μας είναι σαφής: Να δώσουμε στον Έλληνα πολίτη της Ευρωπαϊκής Ένωσης τα εφόδια για να δημιουργεί και να επιτυγχάνει. Να καθιερώσουμε την Ελλάδα οριστικά και αμετάκλητα στην κοινωνία των ανεπτυγμένων κρατών. *Να είναι η Ελλάδα ένα κοινωνικό κράτος*

Θέλουμε η χώρα μας να διοργανώσει τους Ολυμπιακούς Αγώνες με επιτυχία και να αξιοποιήσει αυτή την κορυφαία πρόκληση για να προωθήσει την εξέλιξη και την πρόοδό της.

Θέλουμε να ισχυροποιηθεί η οικονομία και να αυξηθεί η απασχόληση μέσα από τις δυναμικές προσπάθειες επαγγελματιών και επιχειρηματιών που σήμερα μπορούν να επενδύσουν, να καινοτομήσουν και να κατακτήσουν νέες αγορές έχοντας ως προνομιακό πλεονέκτημα και ισχυρή εγγύηση το κοινό νόμισμα και την σταθερότητα της ΟΝΕ.

Θέλουμε να ισχυροποιήσουμε το κοινωνικό κράτος, την υγεία, την παιδεία, την κοινωνική ασφάλιση - **το κοινωνικό κράτος που εμείς χτίσαμε, εμείς επεκτείνουμε, εμείς εκσυγχρονίζουμε.**

Η οικονομική μας πολιτική οδηγεί σε μια αρτιότερη εκπαίδευση, σε καλύτερη περίθαλψη, σε μεγαλύτερες συντάξεις, σε εξασφαλισμένη κοινωνική ασφάλιση.

Σήμερα είναι ώρα προσπάθειας και αγώνα. Είναι η ώρα του νέου στοιχήματος.

Σήμερα η Ελλάδα δίνει αγώνα μέσα στην ΟΝΕ.

*του ένα ξη*  
Η μετά - ~~ΟΝΕ~~ εποχή είναι ένας αγώνας ΜΕΣΑ στην ΟΝΕ. Αυτό πρέπει να γίνει συνείδηση όλων μας.

*ξανά ο* Σήμερα ο αγώνας *γίνεται με καλύτερες προϋποθέσεις. Ακόμα καλύτερο σπρεο εμάντας* είναι κρίσιμότερος. Η πολιτική ευθύνη *ομοι* απέναντι στην Ελλάδα και τους Έλληνες είναι μεγαλύτερη.

*γιατί έχει ενα σόχο : ημ εω ανααααααααα αοια αρχιμω ασημικη 10 0 6*  
Η ΝΔ αντιδρά. Αντιδρά γιατί δεν έχει στρατηγική για τη χώρα. Η ΝΔ ξέρει μόνον να κατακρίνει. Σήμερα πρέπει να απαντήσει. Ο λαός απαιτεί απαντήσεις: Τι προτείνετε;  
Ποια οικονομική πολιτική είναι επιτυχημένη;

Είναι η πολιτική που ασκήθηκε την τετραετία 1989-1993 όπως υποστηρίζει η τότε ηγεσία;

Είναι η οικονομική πολιτική που ασκήθηκε την 20-ετία 1960-1980 (!) όπως υποστηρίζει η σημερινή ηγεσία;

Και η απορία είναι η εξής:

**Τι προτείνει τελικά η Νέα Δημοκρατία; Επιστροφή στον αυταρχικό κρατικισμό του '60 ή στον μεσογειακό Θατσερισμό του '90;**

Ποια οικονομική πολιτική εφάρμοσε ποτέ η Δεξιά και πέτυχε; Ποια οικονομική πολιτική επιμένει να μας παρουσιάζει σήμερα ως την συνταγή για το μέλλον;

Πως θα διασφαλίσουμε την σταθερότητα μέσα στην ΟΝΕ; Πως θα προωθήσουμε έργα και μεταρρυθμίσεις; Πως θα κατακτήσουμε την κοινωνική σύγκλιση;

Με την οικονομική πολιτική της βασιλικής και στρατιωτικής διαπλοκής που επιβλήθηκε το '60; Με την οικονομική πολιτική της εκποίησης της δημόσιας περιουσίας που επικράτησε το '90;

Αν η 20-ετία 1960-1980 αποτέλεσε – όπως ισχυρίζεστε – μοντέλο οικονομικής ανάπτυξης γιατί το εγκαταλείψατε το 1989;

Αν η τετραετία 1989-1993 αποτέλεσε πρότυπο οικονομικής ανάπτυξης γιατί το εγκαταλείπετε σήμερα;

Κάποτε πρέπει να εξηγήσετε τι επιδιώκετε, τι προτείνετε, τι πιστεύετε, ποια οικονομική παλινόρθωση θέλετε να επιβάλλετε στην Ελλάδα.

Όμως το παρελθόν δεν θα επιστρέψει στο μέλλον.

Η Ελλάδα σήμερα βαδίζει περήφανα μπροστά. Και θέλω να επισημάνω πως δεν επιτρέπεται σε κανέναν να δρα σαν να μην το καταλαβαίνει αυτό, να φέρεται σαν να μην τον αφορά αυτό, να πολιτεύεται σαν να μην τον αγγίζει αυτό - ~~σαν να μην είναι η χώρα εν' όψει της ιστορικής ευκαιρίας να ξεπεράσει οριστικά την ιστορική της καθυστέρηση.~~

*Οχι εάν δεν άρξαζε η Ελλάδα*

Δεν επιτρέπεται σε κανέναν να απαξιώνει το παρόν χωρίς να προτείνει κανένα μέλλον.

~~Αυτές οι λογικές δεν είναι λογικές, δεν έχουν θέση, δεν έχουν έρεισμα. Δεν αφορούν τους πολίτες.~~

Οι πολίτες, όλοι μαζί, χτίζουμε το δικό μας Αύριο – και μέσα από το δικό μας Αύριο, το Αύριο της χώρας.

Η ανάπτυξη είναι η θωράκιση της χώρας μας απέναντι στις προκλήσεις του μέλλοντος. Το όραμα είναι η ανεπτυγμένη Ελλάδα, η Δίκαια Ελλάδα, η Ισχυρή Ελλάδα, η Ισχυρή Κοινωνία.

**Θέλουμε το καλύτερο για την Ελλάδα.**

Οι Έλληνες και οι Ελληνίδες χτίζουν ένα καλύτερο μέλλον για την Ελλάδα.

Αυτό το πνεύμα υπηρετούμε. Αυτό τον στόχο θα επιτύχουμε.

**Ιδού η πρόκληση. Ιδού η απάντηση.**